

VE ČTVRTEK 25. DUBNA VÁS ZVEME DO MÍSTNÍHO KINA, KTERÉ PROMÍTÁ OD 19 HODIN AKČNÍ AMERICKÝ FILM AVENGERS: ENDGAME. NA FILM SE MŮŽETE PŘIJÍT PODÍVAT I V NEDĚLI 28. DUBNA OD 19 HODIN. V SOBOTU 27. DUBNA KINO PROMÍTÁ OD 16 HODIN 30 MINUT RODINNÝ KOPRODUKČNÍ FILM MIA A BÍLÝ LEV A OD 19 HODIN ČESKÝ FILM LOVEŇI. V NEDĚLI 28. DUBNA NA VÁS TAKÉ JEŠTĚ ČEKÁ OD 15 HODIN ČESKÝ ANIMOVANÝ FILM VELKÁ DOBRODRUŽSTVÍ ČTYŘLÍSTKU.

SOKOL KRUH ODDÍL KOPANÉ PŘIVÍTÁ NA NAŠEM HŘIŠTI V SOBOTU 27. DUBNA V 18. KOLE OKRESNÍ SOUTĚŽE SOKOL ZÁLESNÍ LHOTA. ZAČÁTEK ZÁPASU JE V 16 HODIN

V SOBOTU 27. DUBNA VÁM ODVEZOU V DOBĚ PŘIBLIŽNĚ OD 9 DO 11 HODIN MÍSTNÍ HASIČI PŘI MOBILNÍM SBĚRU PO VESNICI NEFUNKČNÍ NEBO UŽ NEPOUŽÍVANÉ ELEKTROZAŘÍZENÍ. JEDINOU PODMÍNKOU K ODVOZU JE JEHO KOMPLETNOST.

V SOBOTU 27. A V NEDĚLI 28. DUBNA BUDE V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN OTEVŘEN OPLOCENÝ PROSTOR BÝVALÉ SÝRÁRNY, KDE BUDOU PŘISTAVENY KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD.

SOKOL KRUH VÁS ZVE V ÚTERÝ 30. DUBNA V PODVEČER NA TRADIČNÍ ČARODĚJNÝ VEČER. PRO DĚTI JSOU PŘIPRAVENY RŮZNÉ SOUTĚŽE A LAMPIONOVÝ PRŮVOD, PRO VŠECHNY POTOM KUŘATA NA GRILU, UZENINA Z UDÍRNY A DALŠÍ OBČERSTVENÍ. K DOBRÉ NÁLADĚ NÁM BUDE HRÁT ŽIVÁ HUDBA

V PÁTEK 3. KVĚTNA MŮŽETE OKOLO KOMUNIKACÍ PŘIPRAVIT ŽELEZNÝ ŠROT A SOKOL HO POTOM ODPOLEDNE ODVEZE. POKUD BUDETE MÍT TĚŽKÉ NEBO OBJEMNÉ PŘEDMĚTY A BUDETE JE CHTÍT ODNĚST OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ, TAK TO NAHLASTE NA OBECNÍ ÚŘAD. KDYŽ NESTIHNETE STARÉ ŽELEZO V PÁTEK PŘIPRAVIT K ODVOZU, TAK HO BUDETE MOCI JEŠTĚ 4. A 5. KVĚTNA NA SKLÁDKU V BÝVALÉ SÝRÁRNĚ ODVÉZT. TA BUDE OTEVŘENA OBA DNY OD 9 DO 19 HODIN:

I LETOS NABÍZÍME ZAJIŠTĚNÍ VYMETENÍ KOMÍNU FIRMOU K TOMU OPRÁVNĚNOU. KOMINÍCI PŘIJEDOU VE ČTVRTEK 16. A V PÁTEK 17. KVĚTNA. V PŘÍPADĚ ZÁJMU SE OBRAŤTE NA OBECNÍ ÚŘAD

DO KONCE DUBNA MÁTE JEŠTĚ MOŽNOST PŘIVÉZT NA SKLÁDKU VEDLE CESTY NAD ZAHRADNICTVÍ VĚTVE ZE STROMŮ OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ. TY BUDOU POTOM ROZŠTĚPKOVÁNY A ODVEZENY A UŽ NEBUDE MOŽNÉ NA TENTO POZEMEK COKOLIV DÁVAT. PROTO VÁS ŽÁDÁME, AŤ TUTO SKUTEČNOST RESPEKTUJETE